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V sobotu proběhne jarní  
celostátní sbírka potravin  
pro potřebné    
Prostřednictvím potravinových bank  
mohou lidé pomoci v supermarketech 
Tesco, Lidl, Kauüand a v drogerii Teta. 
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Tatra Trucks aplikuje přísněj�í 
bezpečnostní re�im v areálu 
automobilky  
Větší kontroly čekají nejen návštěvy,  
ale také zaměstnance Tatry, a dokonce  
i dalších ûrem působících v areálu. 
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Richard Krajčo s man�elkou  
Karin Babinskou přivezou  
talkshowrecitál  
Pořad Kecičky a písničky, kombinující 
vyprávění historek a muziku kapely 
Kryštof, bude v pátek v kulturním domě. 
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Byla spu�těna registrace  
závodníků pro leto�ní Běh  
rodným krajem Emila Zátopka  
Se slevovým kódem mohou běžci ušetřit 
na startovném stokorunu. 22. ročník zá-
vodu je plánován na 21. září. 
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Od začátku tohoto týdne je možné v Kopřivnici využívat systém sdílených kol. V pondělí byly městské bicykly, které je možné zapůjčit 
prostřednictvím aplikace v mobilním telefonu, instalovány na 30 předem vybraných stanovištích.              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Město Kopřivnice připravuje úpravu 
stávajících Pravidel pro hospodaření s  byty ve vlastnictví 
města. Ta stávající, která platí od roku 2000, podle místosta-
rosty Stanislava Šimíčka nefungují ideálně. „Přibývá žadatelů 
o obecní byt v pořadníku a prodlužuje se čekací doba pro při-
dělení bytu těm, kteří na něj mají podle stávajících pravidel 
nárok. Při poměrně malém bytovém fondu má město stále 
větší problém reagovat na tíživou životní situaci některých lidí 

a nemůže jim včas pomoci s řešením jejich bytových potřeb,“ 
vysvětluje místostarosta, odpovědný mimo jiné i za bytovou 
otázku ve městě. 

Jedním z podkladů pro tvorbu nových pravidel je analýza 
stávajících zájemců o bydlení v obecních bytech. Těch má ak-
tuálně město necelých osm set, ovšem většina je dlouhodobě 
obsazená a  počet nově přidělených bytů se pohybuje prů-
měrně jen lehce nad 40 ročně. Počet lidí v pořadníku přitom 
dlouhodobě roste. Za posledních pět let se délka pořadníku 
víc než zdvojnásobila a v loňském roce čekalo na byt 326 lidí. 
To mimo jiné znamená, že na přidělení bytu dnes žadatelé 
čekají obyčejně víc než tři roky a  lze předpokládat, že bez 
úpravy systému se v následujících letech tato doba bude ještě 
výrazněji prodlužovat. „Příprava nových pravidel pro hospo-
daření s  byty je velmi citlivá záležitost. Na jedné straně je 
v zájmu města, aby mělo stabilní a prověřené nájemníky, na 
druhou stranu ale potřebujeme mít prostor pro řešení nejrůz-
nějších, často velmi těžkých životních situací,“ říká místosta-
rosta Šimíček. 

Z  dat, která má radnice k  dispozici, jsou mezi žadateli 
o  městský byt nejčastěji mladí lidé ve věku od 20 do 29 let, 
většina z nich je bezdětná a single.      (Pokračování na straně 3) 

Odborníci pomáhají městu rozběhnout rezidenční projekty

Počet žádostí v pořadníku na byt už několik let 
stoupá, zájemci  o nájem čekají zhruba tři roky 
a v dalších letech má čekací lhůta ještě růst, 
i proto radnice připravuje změnu systému.

V nápadech na pojmenování centra 
lidé popustili uzdu fantazii

V pátek úředníci v rámci akce Ukliďme Česko čistili i koryto Kopřivničky, a to 
od školy M. Horákové až po Vanaivan.                    FOTO: MAGDA ŠEBESTOVÁ

Kopřivnice (dam) – Spolupráce s kraj-
skou akciovou společností Moravskoslez-
ské Investice a Development (MSID) má 
pomoci Kopřivnici rozjet bytovou vý-
stavbu ve městě. Externí konzultanti mají 
radnici pomoci pohnout se třemi již 
dlouho rozpracovanými projekty. Kon-
krétně jde o bytovou výstavbu v  lokalitě 
Západ, na městských pozemcích u  vý-
jezdu z města směrem na Závišice. Dále 
pak o  rozvojovou lokalitu Dolní Roličky, 
ležící mezi stávající zástavbou v Lubině 

a železniční tratí, a v neposlední řadě také 
o přestavbu přístavby bývalé ZŠ Náměstí 
na byty. 

Smlouvu s MSID o koordinaci projektů 
s cílem dosažení rozvoje zmíněných lokalit 
Kopřivnice uzavřela v  lednu letošního 
roku. „Zatím jsme na začátku. Byl ustano-
ven projektový tým, složený ze zástupců 
města a MSID. Proběhly dvě koordinační 
schůzky, na kterých se řešily všechny roz-
vojové lokality, a postupně vyhodnocu-
jeme možnosti, jakým směrem se vydat. 

Průběžně plníme zadané úkoly, abychom 
měli všechny potřebné podklady k dalším 
krokům,“ uvedl starosta Adam Hanus. 

Nejdále je podle jeho slov příprava lo-
kality Západ. Na záměru jejího zastavění 
bytovými domy se pokračuje i poté, co 
jednání s developerskou společností Eden 
zkrachovala. Městu se podle starostových 
slov podařilo v loňském roce zakoupit po-
zemky, které umožní lepší dopravní na-
pojení lokality od ulice Polní. 

 (Pokračování na straně 2) 

OČEKÁVÁME 
 

15.�17. dubna � Proběhnou schůze 

v místních částech. Lidé se budou 

moci setkat s vedením města 

a vybranými pracovníky radnice v�dy 

od 17 hod., v pondělí ve Vlčovicích,  

v úterý v Lubině a ve středu v Mni�í. 

Kopřivnice (dam) – Kopřivničané 
pomohli s hledáním inspirace pro 
pojmenování zrekonstruovaného 
centra města. Do ankety, která v uply-
nulých šesti týdnech shromažďovala 
možná budoucí jména centra města, 
přišlo víc jak 340 návrhů. Část lidí je 
radnici doručila na papírových anket-
ních lístcích, většinou pak lidé vzali 
za vděk formulářem na internetu.  

Řada lidí si při hledání nového ná-
zvu pro centrum Kopřivnice vzpom-
něla na Emila Zátopka. Slavný spor-
tovec se v návrzích objevoval v řadě 
variant, kromě asi nejčastěji opako-
vaných návrhů Náměstí Emila Zá-
topka nebo Centrum Emila Zátopka 
se objevovaly návrhy jako Náměstí 
manželů Zátopkových nebo Náměstí 
olympioniků. Lidé navrhovali i fami-
liárnější varianty jako Emilovo ná-
městí, Ťopek, Emil plac, Emilák nebo 
Zátopa.  

V návrzích se objevovala i jména 
dalších známých rodáků, účastníci si 
vzpomněli například na Zdeňka Bu-
riana, Ignáce Šustalu, ale i na Martu 
Gottwaldovou, a ti, kdo si nemohli vy-
brat jen jednu osobnost, by byli pro 
Náměstí rodáků. Mezi rodáky, kterým 
chtěli navrhovatelé centrum města 
dedikovat, se objevili i bratři Galiové, 
a někteří hlasující by dokonce na ce-
dulích označujících název veřejného 
prostoru rádi viděli i  své vlastní 
jméno. Z osobností svázaných s měs-
tem jinak než jako s rodištěm se ob-
jevila jména Milady Horákové, Hanse 
Ledwinky, Karla Lopraise nebo ces-
tovatelů Hanzelky a Zikmunda. Část 
navrhovatelů se ve svých úvahách 
o možném budoucím pojmenování 
obracela do minulosti a navrhovali 
návrat historického místního pojme-
nování Nový kopec. 

(Pokračování na straně 3) 

Chystaná změna pravidel 
má rozhýbat přidělování 
obecních bytů v Kopřivnici 
mladým i potřebným

Dobrovolníci uklízeli 
přírodu v okolí města

Kopřivnice (hod) – Do celo-
státní dobrovolnické úklidové akce 
s  názvem Ukliďme Česko, která 
připadla na sobotu 6. dubna, se 
v Kopřivnici a místních částech za-
pojilo několik kolektivů.  

První skupiny vyrazily s odpad-
kovými pytli už v předstihu ve 
středu 27. března. V Kopřivnici to 
byli dva pracovníci sociální služby 
pro osoby bez přístřeší – Racek se 
14 uživateli tohoto nízkopraho-
vého zařízení, kteří sbírali odpadky 
v lese na Bílé hoře, kterých posbí-
rali a vynesli cca 200 kg .  

Ve stejný den se uklízelo i v Lu-
bině. Do přírody vyrazilo přes 40 
tamních obyvatel a také děti z ma-
teřské školy pod vedením učitelky 
Markéty Chromečkové.   

(Pokračování na straně 3) 
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V prostoru před budovou radnice byl v minulém týdnu zbourán zanedbaný betonový květník 
s dřevinami.                                                                                                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

V sobotu proběhne i ve čtyřech kopřivnických obchodech celostátní Sbírka potravin
Kopřivnice (hod) – Již tuto sobotu 

proběhne tradiční Sbírka potravin 
pro rodiny v nouzi. Je jednou z nej-
větších charitativních akcí v České re-
publice a  po celé zemi se jí účastní 
tisíce lidí z řad dobrovolníků, zaměst-
nanců prodejen a neziskových orga-
nizací. Získané potraviny a drogerie 
od dárců putují prostřednictvím re-
gionálních potravinových bank 
přímo do odběratelských nezisko-
vých organizací, které pomáhají na-
příklad opuštěným seniorům, mat-
kám samoživitelkám, rodinám v krizi, 
lidem bez domova či lidem s psychic-
kým a tělesným postižením. Partnery 
sbírky jsou Charita České republiky, 
Naděje, Armáda spásy a Slezská dia-

konie. 
I v Kopřivnici je dost lidí, kteří jsou 

na pomoci druhých závislí. Tuto 
službu poskytuje Armáda spásy ČR 
v  rámci sociálně aktivizační služby 
pro rodiny s dětmi v Kopřivnici, Pří-
boře a Štramberku. Ta má službu na 
ulici Horní. „Počet podpořených osob 
potravinovou pomocí se lehce zvy-
šuje a měsíčně se jedná o jednotlivce, 
v průběhu roku pak o desítky nových 
lidí. V letošním roce jsme například 
podpořili měsíčně zhruba 130 osob. 
Zvyšující se počet zájemců o potra-
vinovou pomoc se pak odráží také 
v tom, že poskytnutých potravin na 
jednu osobu je méně,“ okomentoval 
situaci ve městě Tomáš Fritschka, ve-

doucí Sociálně aktivizační služby pro 
rodiny s dětmi z kopřivnické pobočky 
Armády spásy ČR. 

Pracovníci Armády spásy potra-
vinovou pomoc vydávají jednou 
týdně. „Potraviny dáváme zejména 
lidem v hmotné nouzi. Zájemci jsou 
především matky samoživitelky, níz-
kopříjmové rodiny či lidé bez do-
mova. Obecně jde o lidi potýkající se 
s velmi špatnou ûnanční situací, žijící 
na okraji společnosti a uživatele na-
šich sociálních služeb,“ upřesnil To-
máš Fritschka. 

Aby kopřivnická pobočka Armády 
spásy mohla pomoci těmto lidem, 
spolupracuje s Potravinovou bankou 
v Ostravě. „Díky ní můžeme dostávat 

potraviny z místních obchodů, jako 
je Albert, Tesco, výjimečně také Kauf-
land, účastnit se potravinových sbírek 
nebo získat potraviny přímo ze 
skladu Potravinové banky v Ostravě,“ 
dodal Tomáš Fritschka. 

Vloni na jaře Kopřivničané v Lidlu 
darovali zástupcům kopřivnické po-
bočky Armády spásy 167,6 kg trvan-
livých potravin, 7,2 kg drogistického 
zboží a 1,2 kg čerstvých potravin, na 
podzim to už bylo 277,1  kg trvanli-
vých potravin a drogerie.  

V Kopřivnici bude sbírka potravin 
probíhat v sobotu 13. dubna v době 
od 8 do 18 hodin na čtyřech místech. 
V  prodejně Lidl budou moci naku-
pující podpořit kopřivnickou po-

bočku Armády spásy, v Tescu Charitu 
Frenštát pod Radhoštěm. Třetím mís-
tem, kde by dle organizátorů sbírka 
měla probíhat, je Kauüand. Ten vloni 
získané věci předával Potravinové 
bance. Čtvrtým místem, kde letos 
sbírka poprvé proběhne, je Teta dro-
gerie. 

To, co organizace od dárců ob-
drží, budou postupně předávat po-
třebným. Preferují tak především zá-
kladní trvanlivé potraviny, jako jsou 
těstoviny, luštěniny, rýže, paštiky, 
konzervy, polévky, oleje. Rády budou 
také za věci pro děti, jako jsou sunary, 
přesnídávky, a také drogerii pro ba-
tolata, neboť po těchto věcech je 
velká poptávka. 

Tatra zpřísnila 

bezpečnostní 

pravidla v areálu

Lektorka Petra Milichová během své přednášky ukazovala na figurantce, jak správně provádět 
cviky, kterými si člověk může pomoci od bolesti.                                             FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Odborníci pomáhají městu rozběhnout rezidenční... 
(Dokončení ze strany 1) 
Aktuálně prostřednictvím své 

společnosti Kabelová televize Kopřiv-
nice získalo v dražbě i rodinný dům 
s pozemkem na ulici Obránců míru. 
Tím získává možnost napojení 
i z druhé strany od hlavní silnice. „Jde 
o kroky, kterými směřujeme k tomu, 
aby lokalita byla dobře zajištěna z po-
hledu dopravního napojení a  toto 
napojení nebylo závislé na soukro-
mých pozemcích. Díky tomu by na-
bídka města měla být atraktivnější 
pro potenciální investory,“ doplnil 
Adam Hanus. MSID podle starostova 
vyjádření městu doporučí, jak dále 
pokračovat, jak připravit smluvní 
vztahy a jak pozemky nabídnout in-
vestorům a v  jaké podobě zveřejnit 
záměr k jednání. To vše má být při-
praveno k jednání s možnými deve-

lopery o zastavění „Západu“ ještě le-
tos. 

V  oblasti Dolních Roliček, o  je-
jichž budoucím využití pro výstavbu 
se v  Kopřivnici hovoří ještě delší 
dobu, radnice s MSID řeší mimo jiné 
to, zda se řídit podle již zpracované 
územní studie, která na ploše přesa-
hující 6 hektarů počítala s výstavbou 
jak rodinných, tak bytových domů. 
„V této lokalitě je problémem přede-
vším napojení na silnici I. třídy. Po-
kud bychom se rozhodli pro zástavbu 
rodinnými domky, vzhledem k počtu 
obyvatel by stačil odbočovací pruh. 
Pokud by zde měly vyrůst i  bytové 
domy a další infrastruktura, bylo by 
potřeba realizovat kapacitnější a také 
podstatně nákladnější dopravní na-
pojení této lokality,“ vysvětlil jednu 
z klíčových otázek starosta Hanus. 

V případě přestavby novější části 
někdejší školy Náměstí na byty MSID 
konzultuje s  městem nutné úpravy 
již zpracovaného projektu. Jeho stá-
vající podoba je podle starosty příliš 
drahá a  město musí přistoupit 
k  úpravám, kterými docílí snížení 
předpokládané ceny realizace. „Sna-
žíme se najít úspory v projektu, aby-
chom pokročili dále. Chceme, aby 
tento záměr výstavby nových bytů 
byl zajímavý pro lidi a ekonomicky 
realistický. Pracujeme se stávajícím 
projektem a zvažujeme jeho úpravu 
a  vytvoření vyššího počtu menších 
bytů nebo například přehodnocení 
původně plánované výstavby pod-
zemních garáží, protože vybudování 
sjezdu je enormně nákladné a zasa-
huje do veřejného prostoru,“ vysvětlil 
Adam Hanus. 

Tři desítky lidí  
při�ly na seminář

Kopřivnice (hod) – Den 
s fyzioterapeutkou přilákal víc 
než 30 zájemců, kteří přišli ve 
čtvrtek 4. dubna do zasedací 
místnosti zastupitelstva v  10. 
patře na radnici. I  když šlo 
o  jednu z  akcí, konaných 
v rámci projektu Aktivní senior 
2024, byla určena pro širokou 
veřejnost. Tentokrát přilákala 
akce jen pár mladších lidí. 

Fyzioterapeutka Petra Mi-
lichová se nejdříve věnovala 
teorii a  poté vysvětlovala, jak 
cvičit, aby si lidé uvolnili a pro-
táhli ruce. Na závěr si pak 
účastníci kurzu cviky vyzkou-
šeli pod dohledem lektorky. 
„Stejně jako vloni odcházeli 
účastníci akce spokojeni. Lek-
torku chválili a  na náš dotaz 
projevili zájem o lymfatický sy-
stém,“ uvedla Pavla Žáčková, 
referentka odboru sociálních 
věcí na kopřivnické radnici, 
která akce pro seniory připra-
vuje.  

Kopřivnice (dam) – Auto-
mobilka Tatra zpřísňuje bez-
pečnostní opatření, už od loň-
ského podzimu se například 
žádné návštěvy nedostanou 
do areálu ûrmy bez toho, aby 
jejich mobil skončil ve speci-
álním obalu, který znemožní 
používat kamery a  fotoapa-
ráty. Důkladnější bezpeč-
nostní kontroly se týkají za-
městnanců ûrmy, ale i  lidí 
pracujících v jiných podnicích 
fungujících v  rámci areálu 
Tatry. Postupnou optimalizací 
se Tatra Trucks chce dostat na 
bezpečnostní standardy, které 
platí i  v  jiných významných 
ûrmách automobilového prů-
myslu.  

„V případě zaměstnanců 
se jedná o  namátkové kon-
troly na alkohol či obsah jejich 
zavazadel. V případě návštěv 
se jedná o důslednou evidenci 
a  kontrolu, kdo do areálu 
Tatry vstupuje a  kdo ho 
opouští. Pravidlem je pro-
hlídka zavazadlového či ná-
kladového prostoru u  všech 
vozidel, která odjíždí z areálu. 
Tato opatření jsou u význam-
ných průmyslových ûrem 
standardní a běžná,“ informo-
val Andrej Čírtek, tiskový 
mluvčí společnosti Tatra 
Trucks. Zpřísnění režimu po-
dle jeho slov nemá souvislost 
s aktuální bezpečnostní situ-
ací v ČR či projekty, které Tatra 
realizuje v  rámci obranného 
průmyslu.

První jarní den večer neuniklo pozornosti kopřivnických 
policistů chování řidiče vozu, jenž přijel na benzínku, kde si 
koupil několik piv, usedl za volant a odjel směr Lubina. Policisté 
chtěli řidiče zkontrolovat, proto jej pomocí výstražného světel-
ného zařízení vyzvali k zastavení auta. Řidič však nereagoval 
a pokračoval ještě asi kilometr, kde zastavil u jednoho z domů. 
Při kontrole hlídce předložil doklady a poté byl vyzván k měření 
na přítomnost alkoholu. První dechová zkouška vykázala hod-
notu přes 2,70 promile, následující dvě už bezmála 3,80 promile 
alkoholu v dechu. Policisté 43letému muži zakázali další jízdu 
a zadrželi řidičský průkaz. Hlídce uvedl, že odpoledne vypil asi 
4 piva a večer, kdy si myslel, že už není pod vlivem alkoholu, si 
zajel na benzínku koupit další láhve. Vzhledem k jeho stavu jej 
policisté předvolali na další den. Muž se na služebnu nedostavil 
a nezvedal ani telefon. Hlídka ho v jeho bydlišti našla opět v opo-
jeném stavu. Tentokrát muž „nadýchal“ přes 6 promile alkoholu 
v dechu. Policisté jeho stav konzultovali se zdravotnickou zá-
chrannou službou. Dotyčný nejevil známky zdravotních potíží, 
proto byl ponechán doma v péči své matky. Muž se ve střízlivém 
stavu na obvodní oddělení Kopřivnice dostavil o pár dní později. 
Strážci zákona mu ve zkráceném přípravném řízení sdělili po-
dezření ze spáchání přečinu ohrožení pod vlivem návykové 
látky, za což mu v případě odsouzení hrozí nejen peněžitý trest 
nebo zákaz řízení, ale také až jeden rok za mřížemi.  

STÍNY

Výběr Þrmy pro stavbu schodi�tě 
do KDK se musí opakovat

Kopřivnice (dam) – Zadávací řízení na stavbu nového scho-
diště do kulturního domu se muselo opakovat. Napoprvé se 
totiž o zakázku v předpokládané hodnotě 9 milionů korun ne-
přihlásila ani jediná ûrma. „Zmírnili jsme některá kvaliûkační 
kritéria, která byla součástí zadávacích podmínek, a  soutěž 
v úterý rada města opětovně vyhlásila. Věříme, že nyní už se 
nám podaří zhotovitele vybrat,“ říká David Monsport, místo-
starosta Kopřivnice. 

Kompletní přestavba schodiště do kulturního domu byla 
původně v plánu už vloni a měla navazovat na dokončení re-
vitalizace ploch v centru města. Projekt se ale oproti původním 
předpokladům výrazně prodražil a jeho úpravy přesunuly rea-
lizaci až do letošního roku. Nutnost opakovat soutěž by podle 
místostarostových slov nemusela negativně dopadnout do 
předpokládaného harmonogramu realizace. Celá stavba má 
být rozdělena do dvou etap, aby byl i  během realizace stále 
umožněn přístup do kulturního domu. Od června do srpna by 
měla být realizována hlavní část schodiště před hlavním vstu-
pem do objektu. V dalších třech měsících pak bude realizována 
rohová část schodiště a nová rampa pro vozíčkáře v prostoru 
mezi kulturním domem a hotelem Tatra. „Předpokládaný start 
stavebních prací začátkem letních prázdnin nám dává naději, 
že zhotovitele vybereme včas a realizace proběhne dle plánu,“ 
doplnil místostarosta Monsport. 

Bude likvidace autovraků
Kopřivnice (hod) – Kopřivnická radnice ve 

spolupráci s autovrakovištěm v Ženklavě připra-
vuje tradiční akci, během níž budou mít majitelé 
vysloužilých či nepojízdných aut možnost předat 
své vozy k ekologické likvidaci. Její termín je sta-
noven na sobotu 27. dubna. Akce je určena nejen 
pro občany Kopřivnice včetně místních částí, ale 
i všech měst a obcí spadajících do správního ob-
vodu Kopřivnice. Zdarma bude likvidováno 
pouze kompletní vozidlo. Nepojízdná vozidla 
budou odtažena. Aby vozidlo mohlo být odta-
ženo, musí stát na zpevněné ploše tak, aby 
k němu bylo možné dojet a naložit ho na odta-
hový vůz. K likvidaci vozu je nutná přítomnost 
majitele s občanským průkazem nebo plná moc, 
dále doklady od vozidla a číslo účtu. Za likvidaci 
starého kompletního vozidla může majitel, který 
se zapojí do akce města, získat až pět tisíc korun. 
Zájemci o tuto akci se mohou hlásit přímo u ma-
jitele autovrakoviště v Ženklavě Milana Petra, tel. 
602 550 002, a to do soboty 27. dubna. 
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V nápadech na pojmenování centra lidé popustili... 
(Dokončení ze strany 1) 
Objevilo se i slovo Hučnica, které 

je pojmenováním někdejší rušné ob-
chodní stezky a nikdy nezakořenělým 
pojmenováním druhé části kultur-
ního domu, ve kterém sídlí Technické 
muzeum Tatra. K etnograûcké minu-
losti Kopřivnice pak odkazovaly ná-
vrhy na Lašské náměstí nebo Lašskou 
promenádu. Industriální tradici 
města zase zohledňovaly navrhované 
názvy jako Náměstí konstruktérů, 
Tatra plac, Tatrapláň nebo Centro-
plan. 

Anketu, jejímž účelem bylo získat 
tipy  na pojmenování centra, využili 
k  prezentaci svých postojů i  kritici 
vzhledu revitalizovaného centra a na-
vrhovali názvy jako Betonová džungle, 

Beton Blok, Betonová hrůza, Beto-
nový hnus nebo Náměstí budovatelů 
betonu. Svůj díl, pravděpodobně pře-
devším od odpůrců jeho práce, dostal 
i architekt Kamil Mrva, který se svým 
týmem proměnu centra navrhl. Něk-
teří by jej za to rádi „ocenili“ pojme-
nováním vzniklého prostoru jako Mr-
volet, Mrvoletiště, Zmrvená runway, 
Mrvostav nebo Mrvník. Byli ale i ta-
koví účastníci ankety, kteří inspiraci 
hledali v popkultuře. Fanoušci Teorie 
velkého třesku by chtěli Sheldon 
square, milovníci Star Gate Hvězdnou 
bránu a  trekkies Quadrant. Roman-
tické duše navrhovaly poetické názvy 
jako Náměstí otevřené mysli a srdcí, 
Brána člověka, Náměstí lásky, Cen-
trum všech dobrých lidí nebo Ná-

městí zážitků. Další lidé si při vymýš-
lení nazvu hráli s názvem města, tak 
vznikla jména jako Koprplac, Kopr-
plán, Koprfórum nebo Kopřovna. Ob-
jevovaly se i skutečně absurdní návrhy 
jako Staroměstské náměstí nebo No-
vojičínské náměstí. 

Pro velkou část Kopřivničanů ale 
prostor zůstává prostě „centrem“, 
a  tak někteří navrhovali názvy jako 
CEKO (centrum Kopřivnice nebo cen-
trum). Mnoho lidí se v anketě vyslo-
vilo i pro prosté zachování souča-
sného stavu bez zvláštního pojme- 
nování. Výsledky ankety projedná ko-
mise pro rozvoj veřejných prostran-
ství. Konečné rozhodnutí o tom, jak 
bude prostor pojmenován, pak bude 
na zastupitelstvu. 

Chystaná změna pravidel má...

Dobrovolníci uklízeli přírodu v okolí města
(Dokončení ze strany 1) 
Rozsah území, který se podařilo na území 

obce uklidit, byl díky spolupráci občanů a za-
pojení spolků opět velmi široký. Hasiči z SDH 
Lubina I prošli úsek kolem silnice I/58 od hasi-
čárny směrem na Příbor k  benzínce, členové 
MO KDU-ČSL Lubina pokračovali od benzínky 
na kruhový objezd na Holotě a okolí, kde způ-
sobují nepořádek parkující kamiony. Maminky 
s dětmi a členové Orla Lubina se věnovali chod-
níkům od mostu ke škole a za zastávkou na Pří-
bor. Skauti si vzali za své okolí řeky Lubiny smě-
rem k  železnému mostu. Ostatní dospělí se 
pustili do úklidu kolem kontejnerových stání 
u  mostu, na Habeši a  v  Drnholci naproti re-
stauraci U Horáků. „Hlavní přínos akce vidím 
v účasti dětí a mládeže, v jejím zapojení do ak-
tivit udržování pořádku v  místech, kde žijí 
a tráví svůj volný čas. Pokud se k některým ob-
čanům informace o  úklidové akci nedostala, 
stále se mohou do kampaně Ukliďme Česko 
zapojit v průběhu celého jara,“ uvedl Jiří Sedo-
ník, jeden z organizátorů úklidu, a dodal, že se 
odpadem naplnilo víc než 30 pytlů.  

V pátek 5. dubna vyrazilo téměř pět desítek 
úředníků radnice uklízet Červený kámen. Roz-
dělili se do čtyř skupin, první sbírala odpadky 
v  lokalitě od Vanaivanu, diskgolf až po lyžař-
skou chatu na Červeném kameni, druhá kolem 
Bezručovy vyhlídky směr Janíkovo sedlo, třetí 
šla přes Šostýn, Raškovu vyhlídku, Janíkovo 
sedlo. Čtvrtá skupina čistila koryto Kopřivničky, 
a to od ZŠ dr. Milady Horákové až po Vanaivan. 
Úředníci odpadem zaplnili dvacet 120litrových 
pytlů. „Nejvíc odpadu bylo v Kopřivničce, kte-
rou jsme čistili prvně. Tam, kde jsme čistili již 
víckrát, to bylo poznat. Přijde mi, že se lidé už 
odnaučili vyhazovat odpadky v lese, nebo je to 
i tím, že lokality uklízíme každý rok, těch od-
padků v  porovnání s  předchozími roky bylo 
méně,“ okomentovala úklid Lucie Kubalcová 
z  odboru životního prostředí na kopřivnické 

radnici, která byla hlavní koordinátorkou akce 
Ukliďme Česko. 

V sobotu 6. dubna uklízeli i členové Klubu 
českých turistů, odbor Kopřivnice, kteří se do 
celostátní úklidové akce zapojují pravidelně. 
Tentokrát se jich vydalo uklízet 14 dospělých 
a 6 dětí, a to trasu po modré turistické značce 
od Muzea Fojtství nad rodinné domy a  zá-
stavbu, dále Váňův kámen, kde se rozdělili do 
několika skupin a v rojnicích sbírali odpad v re-
mízcích. Z  Váňova kamene pokračovali po 
modré k Hrstkovu kameni a souběžných ces-
tách, k lípě u Panny Marie a na vrchol Bílé hory 
po Sluneční cestě a souběžných cestách. „Nej-
častěji jsme nacházeli obaly od potravin – ke-
límky, sklo, porcelán, papírky. Vlhčených 
ubrousků a papírových kapesníčků bylo letos 
méně než obvykle. Je ale pravda, že jak přišlo 
jaro dříve a vegetace popoběhla, tak už nemu-
selo být všechno vidět. Našli jsme i  plastový 
patník od silnice, plechový hrnec, elektrickou 
zásuvku a věci, které do lesa nepatří,“ pozna-
menal Ondřej Burel, místopředseda kopřivnic-
kého Klubu českých turistů. 

V sobotu 6. dubna se uklízelo i ve Vlčovicích. 
Do akce se tradičně zapojuje tamní sbor do-
brovolných hasičů. Letos tři jejich členové sbí-
rali odpadky kolem cyklostezky směrem 
k útulku a cyklostezku a krajnice podél hlavní 
cesty I/58 od průmyslové zóny do Vlčovic. Od-
padem naplnili 12 pytlů. 

Uklízet se bude i v Mniší. „Přestože oûciálně 
máme termín 10. 4., naši aktivní hasičští senioři 
se již do úklidu pustili minulý týden a posbírali 
odpad v  příkopech podél hlavní silnice 486 
Mniší – Hukvaldy a kolem místní komunikace 
– cyklotrasa z Mniší směrem na Tichou. V avi-
zovaném termínu budeme uklízet místní 
hřiště,“ uvedl Svatopluk Holub z SHD Mniší. 

Ve čtvrtek 11. dubna budou uklízet i  žáci 
ZŠ Alšovy, kteří budou sbírat odpadky kolem 
Váňova kamene. 

V tomto týdnu pracovali zaměstnanci Slumeka na schodišti na ulici Javorové. Do konce května 
má být hotova oprava sedmi vybraných schodišť po celém městě.           FOTO: DAVID MACHÁČEK

(Dokončení ze strany 1) 
Bezmála polovina všech žadatelů 

žije s rodiči či rodinnými příslušníky 
a největší zájem je o byty 1+1.  

„Právě to, že většinu žadatelů 
tvoří mladí, nás vede k myšlence za-
vedení systému startovacího bydlení. 
Mladí by měli k dispozici za garanto-
vaný nájem byt na určitou dobu, na-
příklad tři roky. Během té doby bu-
dou mít možnost se stabilizovat 
a začít hledat bydlení na komerčním 
trhu nebo by po uplynutí lhůty začali 
platit běžné komerční nájemné. To 
by vedlo k větší motivaci bytovou si-
tuaci aktivně řešit a mohlo by to roz-
pohybovat rychlejší střídání nájem-
níků v  obecních bytech,“ uvedl 
Stanislav Šimíček.  

Podobně by podle jeho slov mělo 
platit také to, že pokud někdo získá 
obecní byt přednostně v rámci řešení 
tíživé sociální situace, a ta časem po-
mine, znovu by takový nájemce měl 
byt uvolnit. V obou případech jde ale 
jen o příklady možných variant zva-
žovaných při přípravě nových pravi-
del. 

Prvotní nástin možných úprav 
pravidel pro hospodaření s  byty by 
radní měli projednat ještě během 
dubna. „Z toho by měl vzejít směr 
a základní parametry systému. Kom-
pletní pravidla budou následně do-
pracována a předložena by mohla být 
ke schválení zhruba v polovině letoš-
ního roku,“ nechal se slyšet Stanislav 
Šimíček. 

Opravy schodi�ť budou trvat je�tě asi 6 týdnů
Kopřivnice (dam) – S jarem se intenzivněji 

rozjela oprava vytipovaných venkovních scho-
dišť ve městě. Opravy byly naplánovány na 
sedmi schodištích. Aktuálně se ûnišuje na ulici 
Záhumenní, během několika dní už se bude 
chodit i po schodištích na Sadové a Javorové. 
Pokračovat bude Slumeko s úpravami schodišť 
na ulicích Štramberské, Osvoboditelů, Dru-
žební a Lidické.  

„Podle informací, které mám, chyběl zho-
toviteli oprav materiál, ale skluz se postupně 
dohání. Stále platí, že všech sedm schodišť by 
mělo být dokončeno do konce května,“ řekl 
Adam Ondrašík, vedoucí odboru majetku 
města na kopřivnické radnici. Hodnota celé 
zakázky, kterou získala společnost Slumeko, 

je 1,65 milionu korun. 
Rekonstrukce má kromě zajištění bezpeč-

nosti chodců i vedlejší estetický efekt, a to vi-
zuální sjednocení vzhledu schodišť. Všechny 
by totiž měl být postaveny z prefabrikovaných 
stupňů z tryskaného betonu. 

Opravy schodišť ve městě budou pokračo-
vat. „Aktuálně byla vytipována čtyři schodiště, 
mezi nimi například schody vedoucí od ulice 
Štefánikovy ke zdejší železniční zastávce a také 
schodiště vedoucí z  ulice Pod Bílou horou 
k  MŠ Jeřabinka. V  průběhu roku připravíme 
potřebné projekty, v závěru roku 2024 vysou-
těžíme zhotovitele a samotné opravy by měly 
proběhnout na jaře 2025,“ doplnil Adam On-
drašík.

Kopřivnice (hod) – Letos 
už podruhé hostila radnice 
školní fórum. Tentokrát do za-
sedací místnosti v  10. patře 
radniční budovy přišli ve čtvr-
tek 4. dubna žáci 5., 6., 8. a 9. 
tříd Základní školy 17. listo-
padu.  

Po přivítání starostou 
města Adamem Hanusem se 
krátce představil Petr Herman, 
bývalý předseda asociace Ná-
rodní sítě Zdravých měst ČR, 
který fórum nejen moderoval, 
ale i dohlížel na jeho průběh. 

Třicet žáků se v první po-
lovině zamýšlelo nad tím, co 
se jim ve škole líbí, a naopak, 
co by se mělo zlepšit. Po dis-
kuzi v  menších skupinkách 
pak své návrhy prezentovali 
ostatním a dva návrhy na zlep-
šení pak každý tým poslal do 
závěrečného hlasování. Účast-
níci měli dva hlasy, které mohli 
libovolně přidělit buď jed-
nomu, nebo dvěma návrhům. 
V hlasování nejvíce bodů zís-
kal návrh na volný přístup 
chození po patrech a povolení 
využívat ve škole mobily o pře-

stávkách. Následně se ujala 
slova ředitelka školy Zdeňka 
Havlíková, která pozname-
nala, že je ráda, že dostala 
zpětnou vazbu na situaci ve 
škole, a také poznamenala, že 
většina podaných návrhů je 
řešitelná a poté okomentovala 
všechny vznesené návrhy. Petr 
Herman řekl, že v  následují-
cích dnech proběhne hlaso-
vání ve škole. K tabulce s de-
seti návrhy se dále budou 
vyjadřovat všichni žáci školy. 
„Od které třídy a jakou formou 
bude hlasování probíhat, roz-
hodne sama škola,“ podotkl 
Petr Herman. 

Ve druhé části pak školáci 
diskutovali ve skupinách 
o tom, co se jim líbí ve městě 
a  co by se mělo zlepšit. Žáci 
opět sestavili žebříček postu-
pujících deseti návrhů na 
zlepšení, o kterém se pak hla-
sovalo. Následně se slova ujal 
místostarosta David Mon-
sport, jenž má v gesci školství, 
který okomentoval, jak může 
město situaci řešit a zda je v si-
lách radnice ji ovlivnit. „Každé 

školní fórum je trochu jiné, 
což dokazují i  výsledky z  po-
sledního setkání na radnici. 

Školáci ze sedmáctky by nej-
více v  rámci celého města 
podpořili témata jako rekon-

strukce Včelína a  řešení ná-
jemců a na druhém místě více 
obchodů s  oblečením a  dro-

gérií. V dalším pořadí zmínili 
zavedení MHD. Příležitosti pro 
město viděli školáci z Alšovky 
trochu jinak a je zajímavé po-
rovnávat tyto pohledy mezi 
jednotlivými mladými lidmi 
z  různých částí našeho 
města,“ okomentoval školní 
fórum místostarosta David 
Monsport. 

„Participace občanů ne-
boli zapojování místních do 
dění a  rozvoje města již 
v  dnešní době není žádnou 
novinkou. Ve Zdravém městě 
Kopřivnice tento způsob ko-
munikace a práce s lidmi vyu-
žíváme již přes dvacet let 
a  stále hledáme nové cesty 
a  způsoby. Věříme, že právě 
zapojování mladých prostřed-
nictvím fór je tou správnou 
cestou. Naší snahou je vytvá-
řet v  mladých silnější vztah 
mezi nimi samotnými a měs-
tem, kde žijí, protože oni pak 
budou těmi, kteří v  rozvoji 
města budou pokračovat,“ 
uvedla Ivana Holubová, koor-
dinátorka projektu Zdravé 
město a místní Agendy 21. 

Na radnici proběhlo �kolní fórum �áků ze Z� 17. listopadu

Během školního fóra se žáci ZŠ 17. listopadu zamýšleli nad tím, co se jim líbí anebo co by se mělo 
zlepšit. V prvním případě ve škole a následně pak v celém městě.               FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ
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V úterý 2. dubna se kopřivnické publikum dočkalo odloženého představení Příbuzné si nevybíráme, 
ve které si přízeň diváků nejvíce užíval Václav Vydra.                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Promítání v kině zhatila 
série technických závad

Kopřivnice (dam) – Technické problémy ochromily 
fungování kopřivnického kina. Závada na projektoru byla 
důvodem, proč musely být v době od středy 27. března 
do čtvrtka 4. dubna zrušeny takřka všechny naplánované 
projekce. 

„Při plánovaném servisním zásahu došlo k další, zá-
važnější závadě. Při výměně jednoho z laserů specializo-
vanými servisními techniky se ozvala rána a projektor byl 
mimo provoz,“ popsala situaci Michaela Sekerášová, ře-
ditelka Kulturního domu Kopřivnice. Na základě uzavřené 
servisní smlouvy ûrma po dobu opravy zapůjčila do pro-
mítací kabiny svůj projektor, ten ale fungoval pouze na 
Velký pátek a v sobotu po dvaceti minutách projekce vy-
pověděl službu i on. Následovalo zajišťování potřebných 
náhradních dílů a oprava. To vše ovšem zabralo několik 
dní a promítání bylo obnoveno až minulý čtvrtek. „Uká-
zalo se, že kromě laseru byla poškozena i základní deska, 
ve které jsou lasery připojeny. Přesnou příčinu závady 
budou technici ještě analyzovat. Čeká nás ještě výměna 
jednoho z laserů, ale věřím, že tentokrát už se obejde bez 
komplikací,“ doplnila Michaela Sekerášová. 

Martin Trnavský dnes pobaví i dojme diváky monodramatem Fachman
Kopřivnice (dam) – Kulturní dům 

v Kopřivnici dnes večer nabízí diva-
delní one-man show Martina Trnav-
ského. Ten od 19 hodin hod. zahraje 
představení Fachman. Zoufale ro-
mantická komedie ze stavebního pro-
středí přináší příběh obyčejného 
muže stojícího před zdánlivě neřeši-
telnými osobními tragédiemi. 

Fachman je obyčejným člověkem, 
kterému se do cesty za štěstím postaví 

pro něj nepřekonatelná překážka. 
Jeho manželství se rozpadá kvůli du-
ševní poruše jeho ženy, která po auto-
nehodě uvízla svojí myslí mimo 
reálný svět. Od té chvíle jej vnímá jen 
jako děj svých oblíbených knih. Svět 
iluzí, klamů a symbolů se tu staví proti 
světu, který má přísná racionální pra-
vidla. Fachmanův svět je stavba. Ni-
kdy nepřečetl žádnou knihu, má pro-
blémy s  vyjadřováním, mluví za něj 

jeho ruce. Jejich vztah se může zdát 
nepravděpodobný, ale je možné, že 
se po celou dobu ve svých protikla-
dech navzájem doplňovali.  

Ve hře, kterou napsal i zrežíroval 
známý slovenský divadelník Jakub 
Nvota, se mixují prvky komedie a tra-
gédie. Hudbu k inscenaci složila Ľu-
bica Čekovská, vizuální stránku před-
stavení mají na svědomí Diana 
Strauszová a  Lenka Polášková, které 

se postaraly o scénu a kostýmy.  
V hlavní a jediné roli se mohou di-

váci těšit na Martina Trnavského. He-
rec, autor, producent a principál Di-
vadelního spolku Frída v jedné osobě 
začínal jako elektromechanik, na vy-
soké úrovni se věnoval také tenisu 
a jachtingu, ale nakonec zakotvil u di-
vadla. Na jevišti ztvárnil různorodé 
role včetně Othella, Biffa ve Smrti ob-
chodního cestujícího nebo De Gui-

chea v Cyrano de Bergeracovi. V tele-
vizi se objevil například v  seriálech 
Kriminálka Anděl, První republika 
a Temný kraj. Rovněž se podílel jako 
dabér na české videohře Maûe II, kde 
propůjčil hlas postavě Vita Scaleta. 

Inscenace Fachmana je volným 
zakončením triptychu one-man show 
Martina Trnavského, který se sám na 
repertoáru Frídy objevil ve hrách Ko-
lega Mela Gibsona a Rapper.  

�moldas a Kuklová 
vezou dal�í komedii

Kopřivnice (dam) – Všechno je 
dovoleno je název další komedie, 
která na jevišti svedla dohromady he-
rečku Michaelu Kuklovou a populár-
ního publicistu Ivo Šmoldase. Ve hře 
Romana Vencla a Jana Ťoupalíka vy-
stupují také Miluše Bittnerová a Mi-
roslav Šimůnek.  

Dva manželské páry, které se vzá-
jemně neznají, čeká společná dovo-
lená v Chorvatsku, která má být do-
volenou rodinnou, protože děti obou 
párů se chtějí brát. Pro první setkání 
rodičovských párů vybrali snoubenci 
jadranské pobřeží. Představa hlad-
kého seznámení však vezme rychle 
za své a z laskavých rodičů jsou no-
vodobí Montekové a Kapuleti, kteří 
jsou připraveni udělat vše, aby ke 
svatbě nikdy nedošlo. Představení ve 
velkém sále KD je naplánováno na 16. 
dubna od 19 hodin. 

Zpěvačka Marie Rottrová bavila v neděli vyprodaný Kulturní dům v Kopřivnici hudebními 
hity své dlouhé kariéry.                                                                                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Krajčo se �enou zvou 
na Kecičky a písničky

Kopřivnice (dam) – Zpestření páteč-
ního večera nabízí program Kulturního 
domu Kopřivnice, jehož velký sál bude 12. 
dubna od 19 hodin hostit pořad zpěváka 
a herce Richarda Krajča a jeho ženy, reži-
sérky a publicistky Karin Krajčo Babinské. 
Kecičky a písničky je rodinný „talkshow-
recitál“, který nejen názvem odkazuje na 
blog a  později i  knihu Karin Babinské, 
v níž s vtipnými glosami svého partnera 
nechala nahlédnout do soukromí slav-
ného páru a ukázala, že život celebrit se 
od života běžných lidí liší mnohdy jen ku-
lisami, ve kterých se odehrává. 

Show, která slibuje kromě historek 
a písniček kapely Kryštof také překvapení, 
nebo dokonce tanečky, nemá pevný scé-
nář. „Občas se pokusím napsat něco jako 
scénář, alespoň body, kterých bychom se 
měli držet. Mě nejvíc celou dobu baví, že 
je začnu porušovat. Okamžitě. Hned 
u  prvního bodu,“ svěřila se Babinská 
v Show Jana Krause. 

Dětem zahraje Smí�ek  
i domácí Rolnička

Kopřivnice (dam) – Nejmladší divadelní publikum 
se v příštích dnech může těšit hned na několik před-
stavení. Kopřivnická loutkoherecká skupina Rolnička 
se po čase vrací na scénu s inscenací O pejskovi a ko-
čičce, ve které zpracovává notoricky známé příběhy 
Josefa Čapka. Už v sobotu 13. dubna od 17 hodin za-
hraje Rolnička tuto pohádku v sále hospody U Kremlů 
v Závišicích. Na domácí půdě se pak publikum může 
na pejska s kočičkou těšit o deset dnů později v úterý 
23. dubna, kdy bude Rolnička hrát od 16 hodin na 
své domovské scéně v malém sále v přízemí Kultur-
ního domu v Kopřivnici. 

Dětské divadlo je ale v místním kulturním domě 
na programu i tento týden. Pravidelný cyklus neděl-
ních dopoledních představení bude 14. dubna po-
kračovat inscenací Mazaná liška v podání ostravského 
Divadla Smíšek. Herecká skupina manželů Janíkových 
nabídne asi čtyřicetiminutové představení o tom, jak 
vychytralá liška doplatila na svou hloupost, určené 
především nejmladším dětem. Nedílnou součástí 
představení, jehož začátek je plánován na 10 hodin 
dopoledne, je velká spousta chytlavých písniček. 
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KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 11. – pá 12. dubna v 16.30 hodin 

dokument ČR Tady Havel, slyšíte mě? 
Časosběrný snímek sleduje poslední ži-
votní léta bývalého prezidenta Václava 
Havla, a  vytváří tak mnohovrstevnatý 
portrét světoznámé politické ikony a vý-
znamného dramatika, ale i  obyčejného 
člověka. 

Čt 11. – pá 12. dubna v 19 hodin dob-
rodružný USA Nezlomní. Mark Wahlberg 
se během vytrvalostního závodu napříč 
džunglí spřátelí s  toulavým psem v do-
jemném příběhu natočeném podle sku-
tečných událostí. 

So 13. – ne 14. dubna v 14 hodin ani-
movaný RUS Domácí příšerky. Málokdo 
ví, že každý dům obývají domácí příšerky. 
Jsou to chlupatí tvorové, kteří se objevují 
v  lidském světě, aby se starali o  dům 
a udržovali v domácnostech teplo krbu. 

So 13. – ne 14. dubna v 16.30 hodin 
komedie ČR Gump – jsme dvojka. Nové 
dobrodružství psa Gumpa naváže na 
předchozí příhody. S milovaným Béďou 
Kozím Bobkem projde hlavní zvířecí hr-
dina příběhem, který už jim dávno před-
tím napsaly hvězdy. 

So 13. – ne 14. dubna v 19 hodin akční 
USA Krotitelé duchů: Říše ledu. Spen-
glerovi se vrací tam, kde to všechno za-
čalo, tedy do legendární hasičské stanice 
v New Yorku, aby zde spojili síly s původ-
ními Krotiteli duchů. Ti mezitím vybu-
dovali přísně tajnou laboratoř, jejímž úče-
lem je posunout chytání duchů na zcela 
novou úroveň. 

Po 15. dubna v 19 hodin drama USA 
Železní bratři. Šampioni Von Erichové 
zápasili nejen se soupeři v ringu, ale i s ro-
dinným prokletím. Emotivní příběh 
z  prostředí wrestlingu natočený podle 
skutečné události odhaluje jejich souro-
zeneckou lásku a  oddanost rodině, ale 
i  tvrdý dril despotického otce a  trenéra 
v jedné osobě. 

Út 16. dubna v 19 hodin Země-krás. 
Promítání v rámci akce Měsíc pro Zemi. 
Úvodní film: Voda ztracená a  vrácená. 
Emotivní umělecký dokument o návratu 
mokřadů do krajiny Národního parku Šu-
mava. Následuje: Jeseníky, království 
horské divočiny. Po promítání následuje 
beseda s tvůrci Marianem Polákem a To-
mášem Háčkem.  

Čt 18. – pá 19. dubna v 16.30 hodin 
komedie ČR Prázdniny s broučkem. Le-
tos se k  moři pojede stylovým obytňá-
kem! Monika s Honzou a dětmi se již ne-
mohou dočkat. Jenže sotva vyrazí, 
přichází jeden karambol za druhým. Je-
jich dovolenou ale nic nepřekazí! 

Čt 18. – pá 19. dubna v 19 hodin ko-
medie ČR Gump – jsme dvojka. 

So 20. – ne 21. dubna ve 14 hodin ani-
movaný Čína Jak zachránit draka. Ve sta-
rověké Číně byli draci a  lidé přáteli, ale 

lidská chamtivost ukončila jejich spoje-
nectví. Posledního draka teď drží v zajetí 
krutý císař. Jednoho dne přinese krmení 
drakovi malá sirota jménem Ping a brzy 
se ukáže, že právě ona je tou vyvolenou, 
která ho může zachránit. 

So 20. – ne 21. dubna v 16.30 hodin 
dokument ČR Ten, co slaví každý den. 
Michal Maroši jako člověk, který své před-
stavě o  životě obětoval úplně všechno. 
Tahoun, srdcař bez přetvářky, sportovec 
i pařič, ale především jezdec, který nikdy 
neměl strach. 

So 20. – ne 21. dubna v 19 hodin akční 
USA Občanská válka. Adrenalinová jízda 
po rozvrácené Americe blízké budoucno-
sti, která balancuje na ostří nože. 

 
 

KULTURNÍ DŮM  

KOPŘIVNICE 
 
Čt 11. dubna v  19 hodin divadlo 

Fachman. Zoufale romantická komedie 
ze stavebního prostředí. Fachman toužící 
po štěstí se potýká s překážkami osudu. 
Jeho manželství se rozpadá kvůli nemoci 
jeho ženy, která po autonehodě uvízla 
mimo reálný svět.  

Pá 12. dubna v  19 hodin talk-show 
Kecičky a  písničky. Rodinná talk-show 
Richarda Krajča a Karin Krajčo Babinské 
s písničkami Kryštof. 

Ne 14. dubna v 10 hodin pohádka pro 
děti Divadlo Smíšek: Mazaná liška. Kte-
rak vychytralá liška doplatila na svou 
hloupost. 

Út 16. dubna v  19 hodin divadlo 
Všechno je dovoleno. Komedie o  dvou 
manželských párech, které se vzájemně 
neznají, ale čeká je společná rodinná do-
volená v Chorvatsku. 

Čt 18. dubna v 17 hodin Jarní seni-
orské odpoledne. Oblíbené seniorské 
odpoledne v  jarním kabátku. V  dopro-
vodném představení zazpívají finalisté 
z letošní Koprstar, zatančí Faridah a děti 
ZUŠ Z.  Buriana. Své umění předvedou 
cvičenci z  Aikidó Luna Příbor. Večerem 
provede kapela Meteor. 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava Tatra ve službách 

skautů (do 30. září). 
Aktuální výstava – Tatra ve službách 

UNPROFOR. Výstava prezentuje fotogra-
fie a autentické předměty členů českého 
praporu mírové mise (do 17. listopadu). 

Čt 11. dubna v 16.30 hodin přednáška 
Ringhofferové I. Chcete se dozvědět, jak 
vlastně přišla rodina Ringhofferů do 
Čech? Chcete poznat její cestu z dílny na 

Mariánském náměstí, přes továrnu na 
vagóny a  stroje na Smíchově až k  dru-
hému největšímu strojírenskému pod-
niku v Československu ve 30. letech 20. 
století? Na tyto otázky a také na mnoho 
dalších vám odpoví přednáška kurátora 
Muzea nákladních automobilů Tatra 
Pavla Beka. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava Radostné Veliko-

noce v tvorbě pro děti. Výstava děl Anny 
Ohnůtkové (do 14 dubna).  

 
 

LA�SKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava Prosvítání. Výstava 

obrazů Hany Černohorské (do 19. 
května). 

 
 

KATOLICKÝ DŮM  

KOPŘIVNICE 
 
Pá 12. dubna v 19 hodin divadlo Ida. 

Groteska k zamyšlení. Příběh inspirovaný 
životem Idy Lewis, jedné z nejznámějších 
majáčnic světa.  

 
 

�TRAMBERK 
 
Pá 12. dubna v  19.30 hodin XXVI. 

Štramberská divadelní přehlídka Moliére 
– Lakomec. Hraje Divadlo Pod věží 
Štramberk. 

Čt 18. dubna v 10.30 hodin workshop 
Hrajeme si s  pamětí. Trénink paměti, 
mnemotechniky a jiné legrácky s pamětí. 
Přednáší Martina Burianová (KC Stará 
škola). 

Čt 18. dubna v  16 hodin workshop 
Upcyklace aneb znovupoužití starých 
věcí novým způsobem. Workshop po-
vede Zuzana Jalůvková, která se dlouho-
době věnuje ekologickému nakládaní 
s odpady, recyklaci, cirkulární ekonomice 
a chování v souladu s přírodou (KC Stará 
škola).  

Pá 19. dubna v  19.30 hodin XXVI. 
Štramberská divadelní přehlídka Wolf-
gang Kohlhaase – Ryba ve čtyřech. Hraje 
DS Kotouč Štramberk. 

 
 

KINO �TRAMBERK 
 
Ne 14. dubna v 18 hodin komedie ČR 

Franta mimozemšťan. 
Ne 21. dubna v 18 hodin drama ČR 

Manželé Stodolovi. 
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Pátek 12. dubna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 19. dubna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 

Klienti centra Racek 
uklízeli Bílou horu od 
odpadků a černé skládky  

Pracovníci sociální služby pro osoby 
bez přístřeší – Racek uspořádali ve 
středu 27. 3. 2024 sběr odpadků v lese 
na Bílé hoře. Akce se jako tradičně 
uskutečnila v rámci oslavy Dne Země. 
I když tento ekologický svátek připadá 
na duben, klienti i pracovníci Racka vy-
šli do lesa již v březnu, neboť příroda je 
díky teplému počasí napřed a odpadky 
by mohla zarůst tráva. Do úklidu se za-
pojilo 14 uživatelů tohoto nízkopraho-
vého zařízení a dva pracovníci. V lese 
zlikvidovali černou skládku a vysbírali 
odpadky kolem cest a  turistických 
chodníků, prostor Kamenárky a Váňova 
kamene. Posbírali a vynesli cca 200 kg 
biologicky nerozložitelného odpadu.  

Bylo to již 15. čištění lesa pořádané 
touto sociální službou. V  průběhu 15 
let, kdy Racek tyto akce pořádá, se zú-
častnilo 135 lidí a bylo posbíráno cel-

kem 1 450 kg odpadu. Jarní úklid je jed-
ním ze způsobů, jak se sociální služba 
Racek snaží aktivizovat své klienty a zá-
roveň udělat něco užitečného pro ži-
votní prostředí v Kopřivnici. Za dobře 
odvedenou práci čekal na účastníky 
oběd. Akci financoval spolek „Máš 
čas?“, a to z peněz, které získává z roz-
počtu MPSV i od města Kopřivnice. 

Michal Raška 
 

K zamyšlení 
Z písemnosti KSZ Ostrava adreso-

vané Ivanu Telaříkovi. Dne 20. 2. 2024 
jste osobně podal na Krajském státním 
zastupitelství v  Ostravě podání dato-
vané dnem 18. 2. 2024, nazvané „Re-
akce na rozklad na ‚kvalifikovaného‘ 
posouzení obsahu trestního oznámení 
na nakládání s majetkem města Kopřiv-
nice“. Vyrozumívám Vás tímto, že toto 
podání v části, v níž vyjadřujete nesou-
hlas s tím, jak policejní komisařka vyří-
dila Vaše blíže nespecifikované trestní 
oznámení na nakládání s  majetkem 

města Kopřivnice, bylo dnešního dne 
postoupeno Okresnímu státnímu za-
stupitelství v Novém Jičíně, neboť v této 
části bylo podání posouzeno jako pod-
nět k  využití oprávnění státního zá-
stupce podle § 157 odst. 2 písm. a) tr. ř., 
k  němuž je věcně a  místně příslušné 
právě Okresní státní zastupitelství v No-
vém Jičíně. 

Pokud jde o další část Vašeho po-
dání ze dne 18. 2. 2024, v němž uvádíte, 
že jste se rozhodl podat trestní ozná-
mení na státní zastupitelství Nový Jičín 
a hospodářskou kriminálku Nový Jičín, 
přičemž trestní oznámení formulujete 
jako „Zločinné spolčení“, nutno kon-
statovat, že z  této části podání není 
zřejmé, jaké věci se týká a v jakém jed-
nání uvedených orgánů je spatřováno 
naplnění znaků některého z trestných 
činů uvedených ve zvláštní části trest-
ního zákoníku. Vyzývám Vás proto, 
abyste své podání doplnil o konkrétní 
skutečnosti, ze kterých by bylo možno 
posoudit, kterých věcí se týká a jakým 

postupem mělo dojít ke spáchání 
trestné činnosti. 

Nebude-li Vaše podání ve výše na-
značeném směru doplněno do 30. 3. 
2024, bude bez dalšího opatření zalo-
ženo. 

Poučuji vás, že podle § 16a odst. 7 
zákona o  státním zastupitelství máte 
právo, jestliže nejste spokojen se způ-
sobem vyřízení podání, požádat o pře-
zkoumání vyřízení podání nejblíže 
vyšší státní zastupitelství, jehož rozhod-
nutí v této věci je konečné, a přijetí opa-
tření v  rámci výkonu dohledu (§12d 
odst. 1 zákona o státním zastupitelství). 
Tímto nejblíže vyšším státním zastupi-
telstvím je Vrchní státní zastupitelství 
v Olomouci.         JUDr. Daniela Srbová 

 státní zástupkyně 
Ivan Telařík 

(Pokračování v příštím čísle) 
 

Názory publikované v textu 
 nemusejí být v souladu 

 s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ  



•     6 000 knih všech žánrů 
v nabídce antikvariátu na ulici 
Školní 157/12. Otevřeno po a st 
9–12, 13–16 hodin. 
•     Koupím pozůstalost po 
hodináři, hodinky, nářadí, sou-
částky. Tel.: 777 311 101 
•     Zdravé cvičení – AQUAAE-
ROBIC. Bazén Brušperk – teplá 
voda. Zápis do KURZU 2024 
pondělí 18.00 a 19.00 hodin.  
Info.: lenka.kolarcikova@sez-
nam.cz, tel.: 608 745 605
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

RŮZNÉ

•     dvoukolový výsuvný ha-
sičský žebřík TYP ZD – 12. 
(Dovezu). Tel. 721 626 220 
•     pěkné dámské kolo. Cena 
5 000 Kč. Tel. 604 615 150 
•     bílá plastová okna š 120 × 
v 138 cm, 7 ks. Cena 2700 
Kč/ks. Tel. 604 615 150 
•     vysušené borovicové des-
ky, 30 ks. Cena 30 Kč/ks. Tel. 
604 615 150 
•     menší motorovou struno-
vou sekačku HUSQVARNA. 
Cena 1 500 Kč. Tel. 604 615 150 
•     dvě plastové nádoby na 
kvas, objem 50 l. Cena 250 Kč. 
Tel. 604 615 150

PRODÁM



Mělník (mha) – Moravsko-
slezští policisté si také z letoš-
ního Policejního mistrovství 
v plavání se záchranou tonou-
cího odvezli mnoho medailí, 
včetně těch nejcennějších.  

V  kategoriích jednotlivců 
a  týmů v  Mělníku bojovala 
o  cenné kovy pětice policistů 
Krajského ředitelství policie 
Moravskoslezského kraje, slu-
žebně zařazených například na 
obvodním oddělení či u speci-

ální pořádkové jednotky. Ve 
startovní listině byli kolegové 
z dvanácti dalších krajských ře-
ditelství a Policejního prezidia 
ČR. Policisté z  Moravskoslez-
ského kraje si vedli výborně 
a posbírali celkem 10 medailí. 
V  individuálních disciplínách 
to byly 3 zlaté, 4 stříbrné a  2 
bronzové medaile, v týmovém 
závodě z toho byla další bron-
zová medaile. Z pohledu disci-
plín se jednalo o volný způsob 

na 50 a 100 metrů, motýlek 50 
a 100 metrů a znak 50 metrů. 
Tradičně skvěle prezentoval 
svůj tým MSK plavecký mata-
dor Ivan Pilát, vedoucí obvod-
ního oddělení Kopřivnice 
a  současně vedoucí výpravy, 
jenž kraloval třem disciplínám 
– volný způsob 50 m, motýlek 
50  m a  znak 50 m, přičemž 
u poslední byl jeho vítězný čas 
jen dvě setiny sekundy za ná-
rodním rekordem. Jako závod-

ník i vedoucí výpravy mohl být 
právem spokojen. „Rád bych 
ocenil vynikající výkony všech 
kolegů. Někteří byli na těchto 
závodech poprvé, takže sbírali 
zkušenosti, přesto jsme si vedli 
podle mne opravdu dobře. 
A určitě všem patří poděkování 
za poctivou přípravu, bez ní by-
chom byli ve výsledcích roz-
hodně jinde,“ hodnotil úspěšné 
vystoupení trojnásobný indivi-
duální medailista Ivan Pilát.  
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ATLETIKA: st 17. 4. Lašská běžecká liga 2024, 4. závod sezony: od 18 
hod. Běh na Červený kámen, start na parkovišti u koupaliště, prezen-
tace 17 – 17.45 hod. tamtéž  
FLORBAL: so 13. 4. od 8 hod. Moravskoslezská liga přípravek (33. 
kolo): Paskov Saurians – FBC Vikings Kopřivnice, od 9.30 hod. FBC 
ČPP Bystroň Group Ostrava – FBC Vikings Kopřivnice, od 11 hod. FBC 
Vikings Kopřivnice – 1. SFK Havířov, od 12.30 hod. FBC Vikings Ko-
přivnice – TJ Slovan Havířov Modří – vše hala SOU  
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 13. 4. od 9 hod. krajská soutěž st. žáci sk. B 
(17. kolo) Kopřivnice – Fryčovice, od 10.45 hod. krajská soutěž ml. žáci 
(17. kolo) Kopřivnice – Fryčovice, od 13 hod. krajská soutěž dorostu 
sk. B (17. kolo) FC Kopřivnice – Fryčovice, od 16 hod. 1.A třída (17. 
kolo) FC Kopřivnice – Horní Suchá; VLČOVICE: so 13. 4. od 16 hod. 
1.B třída (17. kolo) Vlčovice-Mniší – Fryčovice, ne 14. 4. od 10 hod. OP 
st. dorostu (15. kolo): Vlčovice-Mniší/Štramberk – Veřovice/Ženklava; 
LUBINA: čt 18. 3. od 16.30 hod. OP starší přípravky soub. 6+1 Lubina 
– Nový Jičín, OP ml. přípravky soub. 5+1 Lubina – Nový Jičín  
HÁZENÁ: so 13. 4. od 15 hod. Chance extraliga mužů, semifinále play-
off (2. z.): KH ISMM Kopřivnice – Talent tým Plzeňského kraje, so 20. 
4. od 13 hod. 2. liga ml. dorostenců (20. kolo) KH Kopřivnice – HK 
Bystřice p. H., od 18 hod. 2. liga mužů SM (20. kolo): KH Kopřivnice – 
HK Bystřice p. H., ne 14. 4. od 8 hod. MSL st. žáci (6. kolo): zápasy KH 
Kopřivnice B v 8.30, 10.30 a 12.30 hod., so 20. 4. od 8.30 hod. MSL ml. 
žáci B (5. kolo): KH Kopřivnice B – Frýdek-Místek B, od 11 hod. KH 
Kopřivnice B – HCB Karviná – vše sp. hala ZŠ E. Zátopka  
KRYTÝ BAZÉN: čt 11. 4. 6–14.30, 19–21, pá 12. 4. 6–8, 16–21, so 13. 4. 
15–19, ne 14. 4. 10–19, po 15. 4. 6–8, út 16. 4. 6–16, 18–21, st 17. 4. 6–8, 
14.30–16, 19–21, čt 18. 4. 6–14.30, 19–21, pá 19. 4. 6–8, 16–21, so 20. 4. 
15–19, ne 21. 4. 10–19 hodin; upozornění: každé po a st 6.15–7.15 (2 
dráhy) probíhá trénink sportovního klubu; z důvodu plaveckých zá-
vodů v so 13. a 20. 4. otevřeno od 15 hodin  
PLAVÁNÍ: so 13. 4. od 8.15 hod. meziokresní přebor žactva Moravská 
brána – jaro 2024, první část, so 20. 4. od 8.15 hod. meziokresní přebor 
žactva Moravská brána – jaro 2024, druhá část, krytý bazén   
SAUNA: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 
10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, ne 10–18.30 
hodin společná

KAM ZA SPORTEM

FLORBAL: regionální liga mužů (20. kolo): FBC Vikings Kopřivnice B 
– SK K2 Prostějov 4:4 (branky Kopř.: Malcho 2, Libiger, Kubátko), FBC 
ZŠ Uničov – FBC Vikings Kopř. B 4:2 (Simper, Kubátko), pořadí soutěže: 
1. SFK Slashing Stars Havířov 51, 2. FBC ZŠ Uničov 36, 3. Krnov 33, … 
9. FBC Vikings Kopř. 17; 2. liga dor. (22. kolo): 1. SC TEMPISH Vítkovice 
B – FBC Vikings Kopř. 2:3 (D. Kusz, Gotthard, Škývara), FBC Vikings 
Kopř. – FBC TJ Sokol Frenštát 5:0 (Myslikovjan 2, D. Kusz, Škývara, 
Dostál), pořadí soutěže: 1. Paskov 50, 2. FBC Vikings Kopř. 49, 3. 1.MVIL 
Ostrava 45; Liga ml. žáků (20. kolo): FBC Intevo Třinec – FBC Vikings 
Kopř. 9:5, FBS Olomouc 11 – FBC Vikings Kopř. 12:2; Moravskoslezská 
liga přípravek (24. kolo): FBC Vikings Kopř.– 1. FBC Karviná 2:4, Paskov 
Saurians – FBC Vikings Kopř. 1:8, Z.F.K. Petrovice – FBC Vikings Kopř. 
2:2, FBC Vikings Kopř. – FbK Horní Suchá 6:2; 2. liga žen (19. kolo): 
FBC Vikings Kopři. – FBC Orca Krnov 4:2 (Miková 2, Šudáková, Špir-
ková), FBC Hranice – FBC Vikings Kopř. 6:3 (Polášková, Šudáková, Ku-
čerová), pořadí soutěže: 1. FBC ČPP Bystroň Group Ostrava B 45, 2. 
FBC Hranice 43, 3.. Třinec B 43, 4. Kopřivnice 31.    
 
FOTBAL: krajská soutěž st. žáci sk. B (16. kolo): Jablunkov – Kopřivnice 
0:3 (53., 58. a 65. Hoďák), pořadí soutěže: 1. Příbor 40, 2. Brušperk 39, 
3. Č. Těšín 33, 4. Kopřivnice 30; krajská soutěž ml. žáci (16. kolo): Ja-
blunkov – Kopřivnice 5:2 (Ponduša vl., Berka), pořadí soutěže: 1. Staré 
Město 37, 2. Č. Těšín 36, 3. Dobrá 33, … 11. Kopřivnice 7; OP ml. pří-
pravky soub. 5+1 (12. kolo): Sedlnice – Kopřivnice 30:0; OP st. pří-
pravky soub. 6+1 (12. kolo): Lubina – Bílovec A 8:5; krajská soutěž 
dor. sk. B (16. kolo): Jablunkov – Kopřivnice 4:2 (2., 27. a 50. Skupień, 
17. Sojka – 10. Zaoral z pen., 29. Keller), pořadí soutěže: 1. Frýdlant n. 
O. 37 bodů, 2. Kozlovice 31, 3. Č. Těšín 31, … 10. Kopřivnice 21. 

VÝSLEDKY

Golčův Jeníkov (mha) – Smutná zpráva 
pro všechny sportovní příznivce přišla po-
slední březnový den z  Golčova Jeníkova. 
V 80 letech zemřel bývalý úspěšný veslař 
Pavel Svojanovský, dlouholetý předseda 
Českého klubu olympioniků, kde se vý-
razně angažoval i jeho bratr Oldřich Svo-
janovský. Oba bratři byli v posledních le-
tech (včetně září 2023) pravidelnými 
účastníky a čestnými hosty na Běhu rod-
ným krajem Emila Zátopka v Kopřivnici, 
kde předávali ocenění na hlavním běhu, 

na dětských bězích a účastnili se i dopro-
vodných aktivit kolem běhu. O úmrtí Pavla 
Svojanovského informoval Český olympij-
ský výbor na svém webu. Podle deníku 
Blesk Pavel Svojanovský zemřel při atletic-
kých závodech v Golčově Jeníkově po ne-
šťastném pádu z pódia.    

Pavel Svojanovský (narozen 14. srpna 
1943) s mladším bratrem Oldřichem získal 
na dvojce s kormidelníkem stříbro a bronz 
na olympijských hrách či titul mistra 
Evropy. Prvního velkého medailového 

úspěchu bratři Svojanovští s kormidelní-
kem Vladimírem Petříčkem dosáhli v roce 
1969 na evropském šampionátu v Klagen-
furtu, kde vyhráli před olympijskými vítězi 
z Mexika Italy Primem Baranem a Angelem 
Rossettem. O dva roky později skončili na 
kontinentálním mistrovství druzí stejně 
jako na  olympiádě v  Mnichově 1972. 
O  čtyři roky později na OH v  Montrealu 
byli Svojanovští s  kormidelníkem Ludví-
kem Vébrem třetí. Bronz získali i na MS ve 
švýcarském Lucernu v roce 1974.    

Ode�el Pavel Svojanovský, předseda klubu olympioniků

Kopřivnice (mha) – Dvaadvacátý ročník 
Běhu rodným krajem Emila Zátopka, který 
se letos poběží v sobotu 21. září, o prvním 
dubnovém dnu spustil registrace. Zajistit 
si své místo v běhu, který každoročně uctívá 
památku nejlepšího olympionika 20. století 
a  rodáka z Kopřivnice Emila Zátopka, si 
mohou sportovci nejen pro hlavní půlma-
raton (22,3 km), ale také se lze registrovat 
do dalších kratších či týmových variant zá-
vodu. Registrace běží na webové stránce 
závodu www.zatopkuvbeh.cz. Pro zájemce 

o registraci mají pořadatelé dobrou zprávu 
– nyní je možné se registrovat na běh se 
slevou 100 korun, a to s použitím speciál-
ního slevového kódu „BRKEZKOPR100“ při 
registraci na webu závodu.         

Běh rodným krajem Emila Zátopka se 
koná pravidelně nejbližší sobotu k  jeho 
datu narození, které bylo 19. září 1922. Le-
tošní 22. ročník se poběží v sobotu 21. září 
2024. Běh rodným krajem Emila Zátopka 
však zdaleka není jen o hlavním závodu 
z Kopřivnice do Rožnova pod Radhoštěm 

(22, 3 km). I tentokrát jej samozřejmě bude 
jako každým rokem předcházet mnoho do-
provodných závodů a aktivit. Také letos se 
v  Kopřivnici zapojí nejmenší sportovci, 
čeká zápolení mateřských škol s názvem 
Minizátopek a základní školy se utkají při 
Zátopkově pětce a desítce, při které děti 
povzbuzují osobnosti Českého klubu olym-
pioniků a Českého olympijského výboru. 
Informace k závodu včetně přihlášení, re-
gistrace, hlavního i doprovodných běhů 
najdete na webu www.zatopkuvbeh.cz.   

Zátopkův běh spustil registrace, nyní i se slevou 100 korun 

Valašské Meziříčí (mha) – Posádka Erik 
Cais/Igor Bacigál ovládla 42. ročník KOWAX 
Valašské rally ValMez 2024, který se jel po-
měrně netypicky v neděli (7. 4.) v okolí Va-
lašského Meziříčí. Po napínavém souboji 
je na stupně vítězů doprovodili Jan Kopecký 
a Dominik Stříteský. Všichni medailisté pi-
lotovali stejný vůz Škoda Fabia RS Rally2. 
Z celkových 87 posádek jich do cíle dojelo 
67. Dalším rallysprintem bude na začátku 
května Rallysprint Kopná. 

Na posádky čekalo celkem šest rych-

lostních zkoušek, tři vyhrál Jan Kopecký, 
dvakrát byl nejrychlejší Erik Cais a  jednu 
vyhrál Dominik Stříteský. Přesunem „Va-
lašky“ do jednodenních sprintů a snížením 
počtu rychlostních zkoušek se tentokrát 
nejelo v blízkém okolí Kopřivnice, kde se 
v minulých letech jela třeba atraktivní RZ 
Hukvaldy s průjezdem v centru obce Mniší. 
Nejblíže pro kopřivnické fanoušky se v ne-
děli jelo ve Straníku (Hostašovice), oblíbené 
tzv. přeskupení vozů mezi erzetami bylo 
k vidění na náměstí v Novém Jičíně.  

Výsledky 42. ročníku Valašské rally: 1. 
Cais/Bacigál (Škoda Fabia RS Rally2) 37:55.6 
min, 2. Kopecký/Hloušek (Škoda Fabia RS 
Rally2) + 5.3 vteřin, 3. Stříteský/Hovorka (Škoda 
Fabia RS Rally2) + 6.4, 4. Březík/Krajča (Škoda 
Fabia RS Rally2) + 40.9, 5. Kotarba Ł./Kotarba T. 
(Pol., Citroën C3 Rally2) +1:27.3, 6. Jirásek/Ma-
chů (Škoda Fabia R5) + 1:37.1, 7. Matulka/Dy-
murski (Pol., Škoda Fabia Rally2 Evo) + 1:51.9, 
8. Vlček/Kunst (Hyundai i20 N Rally2) + 1:58.7, 
9. Melichárek J./Melichárek E. (Ford Fiesta RS 
WRC) + 2:03.3, 10. Kurka/Vajík (Škoda Fabia RS 
Rally2) + 2:43.5.  

Vala�skou rally po tuhém boji vyhrál Cais před Kopeckým a Stříteským 

Kopřivnice (mha) – Hoke-
joví páťáci HC Kopřivnice vy-
bojovali bronzové medaile na 
turnaji O  kopřivnický puk, 
který se uskutečnil v závěru se-
zony o posledním březnovém 
čtvrtku na zimním stadionu 
v  Kopřivnici. Vítězem turnaje 
se stalo družstvo SC Marimex 
Kolín.  

Podobně jako v  minulých 
letech i  tentokrát se hokejoví 
páťáci HC Kopřivnice (ročníky 
2013) na turnaji na sklonku se-

zony utkali s týmy, se kterými 
se v  běhu sezony nepotkají. 
Soupeři domácího celku byly 
slovenské celky HKM Gladi-
ators Trnava a Draci Liptovský 
Mikuláš a české týmy HC Be-
rani Zlín a SC Marimex Kolín. 
Kopřivničtí páťáci nejprve po-
razili Zlín a poté těsně prohráli 
s pozdějším vítězem Kolínem, 
ve třetím duelu prohráli s  Tr-
navou a na závěr porazili Lip-
tovský Mikuláš. V  konečném 
součtu tak obsadili třetí místo, 

vítězství slavil Kolín před Trna-
vou.  

Kromě hokejových mo-
mentů na ledě bylo pro kopřiv-
nické kluky velkým zážitkem 
i osobní setkání s kopřivnickou 
legendou Václavem Varaďou, 
úspěšným hokejistou i  trené-
rem, který se přišel za kluky po-
dívat do kabiny a viděl také ně-
které jejich zápasy na ledě.       

Výsledky týmu HC Kopřivnice 
na turnaji O kopřivnický puk 2024 
– 5. třídy: HC Kopřivnice – Berani 

Zlín 3:0, HC Kopřivnice – Kolín 1:2, 
HC Kopřivnice – Trnava 0:2, HC Ko-
přivnice – Lipt. Mikuláš 4:0. Ko-
nečné pořadí turnaje: 1. SC Mari-
mex Kolín 14 bodů, 2. HKM 
Gladiators Trnava Trnava 11, 3. HC 
Kopřivnice 10, 4. HC Berani Zlín 4, 
5. Draci Liptovský Mikuláš 1. Se-
stava HC Kopřivnice (5 tř.) na tur-
naji: J. Liška, O. Maša – A. Planěk, 
A. Polášek, E. Konvička, D. Vašut, H. 
Rabyška, J. Tichavský, Ch. Libiger, 
Š. Hruškovský, Š. Šrubař, M. Kuchař, 
R. Jalůvka, I. Pavlát, F. Čechovský, M. 
Měhýš. Trenér: B. Hruškovský, asis-
tenti: R. Libiger, P. Šrubař.  

Hokejoví páťáci byli doma třetí, podpořil je i Václav Varaďa 

Ivan Pilát vyplaval na policejním �ampionátu tři zlaté medaile 

Kopřivnice, Štramberk (mha) – Chceš-
li zůstat stále ût, musíš do Štramberka jít! 
Takové motto razí organizátoři turistic-
kého pochodu Štramberský jasoň, jehož 
osmý ročník se uskuteční v  sobotu 18. 
května a  přináší celkem jedenáct tras 
o  délce 6 až 46 kilometrů. Hned šestice 
tras včetně šestikilometrové nebo třinác-
tikilometrové kočárkové trasy startuje 
v Kopřivnici od kulturního domu. Všechny 
trasy pak mají cíl ve Štramberku na ná-
městí.  

Úplnou novinkou je trasa JASOŇ45, 
tedy 45 km dlouhá trasa, která jako jediná 
bude „závodní“ a bude se všem účastní-
kům měřit. Vzhledem k vysokému počtu 
registrovaných na tuto variantu (registrace 
na všechny trasy začaly již v prosinci mi-
nulého roku) je jasné, že mnoho sportovců 
pojme novinku JASOŇ45 jako přípravu 
a test na legendární Beskydskou sedmičku, 

která se letos koná na přelomu srpna a září.   
Loňského ročníku Štramberského ja-

soně se zúčastnilo 1 123 vyznavačů turi-
stiky, a poprvé se tak počet přehoupl přes 
magickou tisícovku. Stejný cíl má i letošní 
osmý ročník, tedy opět přilákat k aktivně 
strávenému dni alespoň tisícovku spor-
tovců. Našlápnuto má Jasoň dobře, pro-
tože v průběhu dubna se počet registro-
vaných přehoupl přes sedm stovek.    

Registrovat se mohou nejen jedno-
tlivci, ale i celé rodiny včetně čtyřnohých 
mazlíčků, kteří také mohou mít své star-
tovní číslo se jménem. Úřady, školy a další 
instituce včetně ûrem mohou v rámci te-
ambuildingu ještě více upevnit na několik 
hodin trvajícím pochodu vztahy svých za-
městnanců. Registrace probíhá na webu 
www.stramberskyjason.cz, aktuální infor-
mace lze sledovat také na facebooku Bez-
vaKrok.  

Turistický pochod �tramberský jasoň se blí�í. �est tras startuje v Kopřivnici 
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Jablunkov (mha) – Druhou 
porážku ve třetí jarním zápase 
si na své konto připsali fotba-
listé Kopřivnice, kteří v 16. kole 
1.A třídy prohráli v Jablunkově 
1:3. Reparát mohou kopřivničtí 
fotbalisté složit hned v dalším 
kole, kdy v sobotu 13. 4. přivítají 
doma Horní Suchou (od 16 
hod.).          
1.FK  Spartak Jablunkov – FC 
Kopřivnice 3:1 (2:0)  

Kopřivnice si jela do Jablun-
kova ideálně pro tři body, mi-
nimálně však pro jeden. A po-
dle toho také do zápasu 
vstoupila. Hosté byli aktivnější, 
nebezpečnější a mohli jít do ve-
dení. „Měli jsme minimálně 

dvě, spíše tři dobré gólové 
šance, po kterých jsme mohli 
jít do vedení. Bohužel jsme je 
neproměnili a  po chvíli na to 
dvakrát bum – a  prohrávali 
jsme 0:2,“ řekl po utkání trenér 
Kopřivnice Pavel Macíček. Jeho 
svěřenci se ještě do zápasu vrá-
tili, když se krátce po přestávce 
brankou Kelnara dostali na 
kontakt. Přestože bylo ještě do 
konce hodně času, více z toho 
už Kopřivnice vymačkat nedo-
kázala.  

„Musíme uznat, že jsme 
žádné velké šance na vyrovnání 
neměli, domácí hráli s  nad-
šením a ještě si v závěru výhru 
pojistili,“ krčil rameny kouč 

Macíček, kterého nemrzela jen 
ztráta bodů. „Body jsou jedna 
věc, to ano, čekal jsem tři body 
a nemáme nic. Ale možná ještě 
více mě mrzí nedobrý přístup 
některých hráčů k utkání, nějak 
jsme se do toho zase nemohli 
dostat, prostě to nebylo ono. 
A když jsme nedali naše šance 
a soupeř naopak ano, bylo ho-
tovo. Na tomhle musíme zapra-
covat. Já chci každý zápas vy-
hrát, a proto mě každá takováto 
zbytečná ztráta moc mrzí,“ do-
dal Pavel Macíček.  

Branky: 21. Nebola, 26. a  90. 
Szmek – 51. Kelnar. FC Kopřivnice: 
Kubala, Buček (33. Ermis), Strnadel, 
Kelnar, Varga, Babinec, Tkáč (66. 

Kudělka), Janša (78. Hruška), Vrba, 
Kocián, M. Socha (46. Horák).   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

V Jablunkově to nebylo ono, Kopřivnice na body nedosáhla  

Poločas v Plzni nestačil, první bod 
v semiÞnále bral úřadující mistr  

Plzeň (mha) – Házenkáři Kopřivnice v prvním semiûnále 
play-off Chance extraligy prohráli v Plzni. Druhý zápas série 
hrané na tři vítězství se hraje v sobotu 13. 4. od 15 hod. v Kop-
řivnici.      
Talent tým Plzeňského kraje – KH ISMM Kopřivnice 40:26 
(18:14), stav série 1:0 

Bezmála tisícovka fanoušků viděla zápas dvou rozdílných 
poločasů. Zatímco v první půli odvážně hrající Kopřivnice byla 
úřadujícím mistrům naprosto vyrovnaným soupeřem a do 14. 
minuty vedla o dvě branky, po změně stran to byla jízda do-
mácího týmu. Ten nejprve po čtvrthodině hry odskočil na osm 
branek a v posledních patnácti minutách již rozhodnutého ut-
kání rozdíl narostl až na hrozivých čtrnáct branek. Právě ve 
druhé půli se projevila únava z předchozí pětizápasové války 
s Duklou Praha, po které měli Kopřivničtí pouhé tři dny volna, 
zatímco Plzeň byla po rychle sfouknutém čtvrtûnále s Frýd-
kem-Místkem (3:0 na zápasy) pořádně odpočinutá a měla osm 
dní k regeneraci a přípravě.  

„Druhý poločas rozhodl. Nám se vůbec nepovedl. Nemá 
cenu si nic nalhávat,“ uznal sportovně trenér Kopřivnice Tomáš 
Sklenák. A jak je mu vlastní, tak ihned směřoval myšlenky k po-
zitivnějším zítřkům. „Série s  Duklou nám vzala hrozně moc 
sil, čas na přípravu na Plzeň byl minimální. A byť rozumím, že 
výsledek nepůsobí nejlépe, nevidím to tragicky. V  závěru se 
alespoň dostali na plac kluci, kteří tolik prostoru neměli, a kdo 
ví, třeba z toho nakonec budeme těžit,“ přemítal kouč Sklenák 
a již vyhlížel pokračování semiûnále, tentokrát v domácím pro-
středí.  

„Jednou věcí jsem si již teď jistý. U nás to bude úplně jiný 
zápas. V domácím prostředí chceme sérii srovnat. Ukázat, čeho 
jsme ve skutečnosti schopní. Pokud se dočkáme opět zcela za-
plněné haly, Plzeň bude pod ohromným tlakem. Jestliže k tomu 
přidáme výkon z prvního poločasu z Plzně, jsem si jistý, že na 
srovnání můžeme dosáhnout,“ burcuje před druhým semiû-
nále Tomáš Sklenák.  

Sestava a branky Kopřivnice: Pšenica, Žingor 1, Brito Benítez 8, 
Střelec 4/2, R. Doležel 4, Hanus 3, Lefan 2, Musálek 1, Bukovský 1, Oš-
mera 1, Ježek 1 , Halama, Polcar, Petřík, Siročák. Nejvíce branek Plzně: 
Škvařil 7, J. Douda 6, Bláha 6. Výsledek druhého semifinále: Karviná – 
Lovosice 36:34, stav série 1:0.    

Fotbalisty Vlčovic-Mni�í srazil 
klasický ��atňák� ze 45. minuty 

Jeseník n. O. (mha) – Fot-
balisté Vlčovic-Mniší na půdě 
favorizovaného Jeseníku nad 
Odrou ve třetím jarním zápase 
(celkově 16. kole 1.B třídy) ne-
chali maximum, ale srazil je 
gól těsně před přestávkou 
a pak už nebyly síly na zvrat. 
V dalším kole soutěže přivítají 
v  sobotu 13. 4. od 16 hod. 
doma Fryčovice.   
TJ Slavoj Jeseník nad Odrou – 
FC Vlčovice-Mniší 2:0 (1:0)  

Přestože hosté nastupovali 
na hřišti čtvrtého Jeseníku nad 
Odrou jako velký outsider, ne-
předvedli vůbec špatný výkon 
a minimálně v první půli drželi 
domácího favorita na uzdě. 
„Neříkám, že jsme je nějak 
přehrávali, ale kluci dřeli a bo-
jovali a  vlastně jsme soupeře 
pustili k první střele na bránu 
až ve 38. minutě, a to ještě byla 
taková spíše propagační střela, 
kterou gólman v pohodě kryl. 
Jakkoliv to může znít trochu 
srandovně, tak jsme celý první 
poločas hráli proti silnému vě-
tru a proti slunci, což nám také 
moc nepřidalo,“ hodnotil 
první poločas zápasu trenér 
Vlčovic-Mniší Jan Koval.  

Bohužel pro jeho tým se 
nepodařilo poločasový boj do-
táhnout až do pauzy. „V po-
slední minutě jsme tam vyro-
bili menší chybku, zkušený 
Ferenc si dobře navedl míč na 
střelu a  my inkasovali klasic-
kého „šatňáka“, což byla veliká 
škoda,“ litoval trenér hostů 
posledních vteřin úvodní půle. 
Krátce po změně stran přišel 
druhý gól Jeseníku, který navíc 

nebyl pro hosty zrovna 
šťastný.  

„Měli jsme informaci, že to 
mohlo být z údajného ofsajdu 
nebo minimálně na hraně of-
sajdu, takže pro nás celkem 
nešťastný gól. Na druhou 
stranu stejně musíme spor-
tovně uznat, že my jsme žád-
nou vyloženější šanci neměli. 
Kluci bojovali, možná byl ně-
jaký roh nebo standardka, ale 
nic vyloženého. Naopak do-
mácí ještě v poslední minutě 
nastřelili břevno. Teď se mu-
síme o  to více soustředit na 
domácí zápas s  Fryčovicemi, 
pokud vyjdeme z  bojovnosti 
a  přístupu ze zápasu v  Jese-
níku, bude to dobré,“ dodal 
Jan Koval.     

Branky: 45. Ferenc, 53. Ne-
hyba. FC Vlčovice: M. Müller, Ku-
čera, D. Harabiš (46. Siwy), M. Ha-
rabiš, Maruchnič (66. Motúz), 
Chytil, Růžička, Balcárek, Rusnyák 
(46. Horák), Světlík (8. Koleček), 
Geryk.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Bravo, 
borci! Házenkáři KH ISMM Ko-
přivnice otočili čtvrtûnálovou 
sérii s Duklou Praha ze stavu 1:2 
na 3:2 ve svůj prospěch a  po 
dlouhých 29 letech pro klub, fa-
noušky i město vybojovali se-
miûnále extraligy.  
KH ISMM Kopřivnice – HC 
Dukla Praha 32:30 (17:15), ko-
nečný stav série 3:2 

Úterní (2. 4.) rozhodující 
pátý zápas čtvrtûnále Chance 
extraligy sledovalo dle oûciál-
ních statistik 952 diváků, kteří 
obsadili halu už hodinu před 
zápasem a hlasitě povzbuzovali 
své hráče už při rozcvičení před 
utkáním. Ještě větší peklo roz-
poutali fanoušci se startem zá-
pasu. A domácím to zjevně po-
řádně pomohlo. V osmé minutě 
totiž vedli Kopřivničtí už 5:1 
a od tohoto momentu pak už 
vlastně nepustili Duklu ani jed-
nou blíže než na dvě branky. 
„Velmi důležité bylo, že jsme do 
zápasu vstoupili dobře. Ne-
méně důležité bylo, že nás stále 
dopředu hnala plná hala, moc 
fanouškům děkujeme, nesku-
tečně nás to nabíjelo a posilo-
valo,“ řekl Jan Polcar, nejlepší 
střelec Kopřivnice, která v po-
ločase vedla o dvě branky a po 
změně stran udělala zřejmě roz-
hodující úprk až na šestibran-
kový náskok (54. min – 30:24). 
Hosté poté zkusili na nezvykle 
dlouhý šestiminutový úsek ce-
loplošný presink, čímž ještě vy-
křesali malou naději, když ná-
skok mírně stáhli, ale na cokoliv 
dalšího už Dukle nezbyl čas. 

Kopřivničtí se tak po posledním 
hvizdu sesypali na sebe a dlou-
ho slavili vytoužený postup. 
„Série byla skutečně hodně vy-
rovnaná a  konečně pro nás 
s tím správným, tedy šťastným 
koncem. Máme semiûnále ex-
traligy a jsme za to moc rádi,“ 
radoval se po utkání křídelník 
Kopřivnice Jan Hanus, jenž 
stejně jako jeho spoluhráči ne-
mohl vynechat publikum. „Nic 
takového jsem nezažil, aby na-
příklad už hodinu před zápa-
sem byla zaplněná hala, to je 
skvělé. V podstatě jsme na sebe 

s klukama při rozcvičce nevě-
řícně koukali, že je toto vůbec 
možné. Moc si toho vážíme, 
užili jsme si to a doufáme, že to 
bude stejné i v semiûnále,“ smál 
se Jan Hanus. Oslavy postupu 
se zaplněnou halou si plnými 
doušky užíval i  trenér Tomáš 
Sklenák, který přišel k  týmu 
v létě před sezonou a hned do-
vedl tým do semiûnále. „Série 
byla naprosto vyrovnaná, my 
jsme udělali ten poslední krok,“ 
ulevil si trenér Tomáš Sklenák, 
jenž připomněl, jak velký 
úspěch to pro klub a hráče je. 

„Mluvilo se o šanci postoupit 
do semiûnále dlouho a teď je to 
tady. Jsem za kluky moc rád. 
Hráči dělají házenou v podstatě 
po práci, nemají to lehké a už 
teď můžeme říct, že to byla 
skvělá sezona, protože jsme 
v semiûnále. Ale ještě jsme stále 
tady a jedeme dále,“ dodal bo-
jovně Tomáš Sklenák.  

Sestava a branky Kopř.: Pše-
nica, Žingor, Polcar 8, Střelec 4, Bu-
kovský 4, Doležel 3, Ošmera 3/2, 
Gřes 3, Brito Benitez 3, Lefan 2, 
Zima 1, Hanus 1, Musálek, Petřík, 
Ježek, Siročák. Nejvíce branek 
Dukly: M. Rakouský 8, Erebai 8.

Házenkáři jsou po 29 letech v semiÞnále extraligy 

Ještě dlouho po zápase se radovali házenkáři Kopřivnice s plnou halou fanoušků z výhry nad 
Duklou Praha a z postupu do semifinále extraligy.                                     FOTO: MAREK HAVRAN

Havířov (mha) – Florbalisté FBC Vi-
kings Kopřivnice opět po  roce slaví titul 
ve východní skupině Národní ligy. Ve ví-
kendovém třetím utkání v Havířově těsně 
porazili domácí Torpedo a celou ûnálovou 
sérii play-off východní skupiny Národní 
ligy vyhráli jasně 3:0.    
Torpedo Havířov – FBC Vikings Kopřiv-
nice 3:4 (1:1,1:2,1:1), konečný stav série 
0:3 

Podobně jako v  prvních dvou zápa-
sech v Kopřivnici to i tentokrát byl boj ne-
jen na palubovce, ale také v hledišti, kde 
se sešly na čtyři stovky fanoušků obou 
týmů, kteří byli hodně slyšet. Do vedení 
šli jako první domácí, ale zároveň to bylo 
naposledy v zápase i celé sérii. Po vyrov-
nání Nehery šli ve 27. minutě do vedení 
Vikingové brankou Tomáše Janka a od to-
hoto momentu už domácí jen doháněli. 
Po dvou třetinách vedli hosté díky trefě 
Lichnovského ze 40. minuty 3:2 a  velmi 

důležitý byl gól Jana Tomana ze 49. mi-
nuty, kterým hosté poprvé v  zápase od-
skočili na dvougólový rozdíl. Drama gra-
dovalo v  posledních osmi minutách. 
Nejprve v 52. minutě hostující Nehera ne-
proměnil trestné střílení a poté Torpedo 
využilo nabídnutou přesilovku a  snížilo 
v 58. minutě na 3:4. Domácí to ihned vy-
zkoušeli s jedním hráčem navíc a prázd-
nou brankou a  bylo to ještě pořádné 
drama. Vikingové se při power-play sou-
peře zmocnili míčku a stříleli do prázdné 
brány, ale střelu zastavil zákrokem v bran-
kovišti domácí hráč. Rozhodčí tento počin 
potrestali dalším trestným střílením. Ten-
tokrát se proti Vilímovi postavil Tomáš Ja-
nek, ale ani on nebyl úspěšný a drama po-
kračovalo. V posledních desítkách vteřin 
domácí tlačili na vyrovnání, ale gólman 
Vikingů Martin Pinďák už za svá záda žád-
nou střelu nepustil a Kopřivnice svůj těsný 
náskok ubránila. Po roce se tak opět tým 

z Kopřivnice radoval z poháru pro vítěze 
východní skupiny Národní ligy. „Jsem ve-
lice rád, že jsme ûnále ukončili v co nej-
kratším čase. Torpedo hrálo velice dobře, 
ale myslím si, že v  každém zápase jsme 
byli o krok lepší a zaslouženě vyhráli,“ od-
dechl si po zápase trenér vítězného týmu 
Lukáš Soukal, který si vážil toho, že jeho 
tým dokázal obhájit loňský triumf. „Pa-
rádní sezona z naší strany. Musím velice 
pochválit celý tým, jak celý rok fungoval 
na sto procent. Jsem velice hrdý na celý 
tým a organizaci, jak poslední roky fun-
guje. Děkujeme všem našim fanouškům 
za neskutečnou podporu po celou se-
zonu,“ dodal spokojený Lukáš Soukal.  

Branky: 6. Šulc, 35. Chmiel, 58. J. Vilím – 
11. Nehera, 27. T. Janek, 40. Lichnovský, 49. Jan 
Toman. FBC Vikings Kopřivnice: Pinďák (Mi-
kušek), Nehera, Kresta, Jiří Toman, Kűffer, Kos-
telník, Zátopek, Lichnovský, T. Kusz, T. Janek, 
Jan Toman, Socha, Holaň, Frýdl, Michna, B. Ja-
nek, Malcho, J. Monsport.  

Mistři! Vikingové po roce opět slaví titul v Národní lize 

Tabulka 1.A po 16. kole: 

  1. Staré Město 16 14 1   1 54:9 43 

  2. Ra�kovice 16  9 5   2 42:26 32 

  3. Kozlovice 16 10 2   4 46:31 32 

  4. Bystřice 16   8 5   3 34:8 29 

  5. B. Albrechtice 16   8 3   5 26:17 27 

  6. Kopřivnice 16   8 2   6 41:28 26 

  7. Tichá 16   8 1   7 33:28 25 

  8. Smilovice 16   6 2   8 29:33 20 

  9. Dobratice 16   4 7   5 27:26 19 

10. Jablunkov 16   5 2   9 23:45 17 

11. H. Suchá 16   5 1 10 24:33 16 

12. Petřvald 16   3 4   9 24:49 13 

13. Petrovice 16   3 1 12 20:57 10 

14. Lučina 16   1 4 11 16:49   7 

Tabulka 1.B třídy po 16. kole 

  1. Ostravice 16 12 1   3 63:25 37 

  2. Stachovice 16 12 1   3 35:18 37 

  3. Palkovice 16   9 4   3 48:25 31 

  4. Jeseník n. O. 16   9 4   3 38:23 31 

  5. Jistebník 16   9 2   5 42:25 29 

  6. Skotnice 16   7 4   5 38:32 25 

  7. Odry 16   7 3   6 36:41 24 

  8. Veřovice 16   5 6   5 23:22 21 

  9. Ba�ka 16   5 3   8 36:43 18 

10. Fryčovice 16   4 5   7 22:31 17 

11. Trojanovice I 16   4 3   9 27:39 15 

12. Klimkovice 16   3 4   9 16:35 13 

13. Vlčovice 16   2 3 11 18:44   9 

14. Spálov 16   1 3 12 15:54   6


